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1. Onucanue GpoHAAa OLEHOYHBIX CPEICTB (OLEHOYHbIX MATEPHAJIOB)

@OH/J1 OLICHOYHBIX CPE/CTB (OLEHOUHBIE MaTEpHAJIbl) BKIIOYAET B €051 KOHTPOJIbHBIC 3a/1aHUS U
(M) BOMPOCHI, KOTOPbIE MOT'YT OBbITh MPENIOKEHBI 00YyYaroLIEMyCsl B paMKaxX TEKYLIEro KOHTPOJIs
YCIEBAEMOCTH M IIPOMEKYTOUHOM aTTECTALMU MO JUCLUUIUIMHE (MOAYJI0). YKa3aHHbIE KOHTPOJIbHbBIE
3ajaHusd W (WIM) BONPOCHl IO3BOJSIOT OLEHUTh JIOCTHXKEHHE OO0YYaloUUMCs IUIAHUPYEMbIX
pe3yabTaToOB OOy4eHUsS MO AUCHUILUIMHE (MOJYJIO), YCTAHOBJIEHHBIX B COOTBETCTBYIOIICH paboueit
IporpaMMe JIUCHMILIMHBL (MOAYJSI), a Takke C(HOPMUPOBAHHOCTh KOMIIETEHLIMH, YCTAHOBJIEHHBIX B
COOTBETCTBYIOLIEH OOIIEH XapaKTepUCTUKE OCHOBHOM MNpPOQECCHOHATBHONH 00pa3oBaTeNbHON
IIPOrpaMMBl.

[TosHbIE HAaMMEHOBAHMSA KOMIETEHLMH M WHIAUKATOPOB MX JOCTMIKEHMs IIPEACTaBICHBbI B
o0111el XapakTepuCcTUKe OCHOBHOM npodeccroHalbHON 00pa30BaTeIbHON MPOrPaMMBI.

2. OneHoYHBIE CPeACTBA (OLIEHOYHbIE MATEPHUAJIbI) /ISl IPOBEEHUS TEKYyIero
KOHTPOJISl YCIIEBAEMOCTH 00YYaKOIIMXCH 10 JUCHUILVIUHE (MOAYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3aJaHuil 151 oueHKH chopmupoBanHocTn kommerenuuu OIIK-1
(KOHTpOJIMPYeMbIii HHIUKATOP AocTHKeHus1 Kommnerenmun OIK-1.1)

1. BpIYMCIUTE CMEIIAHHOE NMPOU3BENEHNUE BEKTOPOB a,30,¢, ecin

da=2i -3jJ+k,b=]j+4k,c=5 +2] -3k,
2. Ompenenute KOOPAUMHATHI BeKTOpa X = 28 + 35, ecii a = {1;—1;3}, b= {— 1;2;0}.
3. PemmwmTts cuctemy metoaom l'aycca:

2X+y—-22=0
X+y+z=1
-2x-y=1
) X+y-z-1=0
4, YpaBHeHHe IIPpAMOM ITPUBCCTHU K KAHOHUYCCKOMY BUTY: X + 2y +7-4=0

. 2x%+3x+8
5. Beramcmuts npegen lim—————
xom 1—X—X

6. Haiitu (1), eciu f(x):2x2+3x+§—i.

X /X
X+3

X2

7. Haiitu Touku neperuda GyHKIUH Yy = 2

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUil A8 OUeHKH cdopmupoBaHHocTH kKommereHuun OIIK-1
(KOHTPOJIMPYeMbIii HHIMKATOP JocTH:KeHUus1 KomneTenuun OITK-1.2)

1. HaiiTi KoCHHYC yTia MLy BekTopamu & +b u 2a—b , ecrn @ = {2,-1,3}, b= {1; 0; 2}.
,ecmn @ ={1,—12} u b ={2,03}.

2. Brprunciaurs ‘E xb



1 2
Haiitn coOCcTBEHHBIE 3HAYEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTOPA MATPHULIBI > 4

1 2 -1 1
HaiiTu 3Hauenue Beipaxenus 2A° + BA, ecnin A= (1 Oj’ B= [ 3 4),

. x> +5x-1
Boruucnauts npenen lim —_—
x>0 ] — X —2X

2x+1
Berancnuts npeaen Iim(l + —j .

X—>00 X

Haiitu f'(1), ecmn (x)=2x% +3In x +/x .

IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3aJaHuil s oueHKH chopmupoBanHocTn kommerennuu OIIK-1
(KOHTpOJIMPYeMblii MHIUKATOP AocTHKeHus1 KommneTenuuu OIK-1.3)

1.

HaiiTi muiomans 4eTbipexyroibHUKa, TOCTPOCHHOTO Ha BEKTOpax a =—5m—6n u b =2m+7n,
N
- ~ N T
ecim |m| =2, |n| =17, (m, n) = i

OmnpenennTh TOUKH TepecedeHns npsmMoii X+ Yy =0 u okpyxsocta X+ Yy° —10X=0. Haiitu
KOOP/IMHATHI ICHTPA OKPYKHOCTH, €€ Paiyc.

2X—Yy+27=-2;
HccrenoBaTh COBMECTHOCTD U HAiTH 00Iee pellieHne CUCTeMBbl: 3 X+ 2Y +3Z = -1,

X—-3y—-2z=3
. . 11
Haiitn coOGcTBEHHBIE 3HAYEHHS M COOCTBEHHbIE BEKTOPHI JIMHEHHOTO oreparopa: A= 9 1)
WX +1-2
Beraucmuts npegern: lim———.
x—3 X — 3
Haiitn nipomsBomyio dynkimm: arctgx—y> +3xy=0

N 3
BamucaTh ypaBHeHHE KacarenbHOU K rpaduky ¢dynkuuu Y =X +1 B Touke X,=1.

2 cemecTp

Ilepeyenb KOHTPOJBHBIX 3aJaHuil 151 oueHKH chopmupoBanHocTn kommereHuuu OIIK-1
(KOHTPOJIMPYEeMbIii HHIUKATOP HocTH:KeHus1 kommeTeHnun OIK-1.1)

1.

2.
3.

. Z, +22 . .
Haiitu 3HaueHue Bolpakennss ——=, e z, =1+2i, z, =3i.

ZZ Zl
Haiitu naTerpan I (x+2)dx.

Haiitu naTerpan I(X +1)cos xdx.



dx

X +2X+5
¢ d

5. Bpruncnuth uHTETpaN _[—

X
11+\/§'

6. Haiit momusiit quddepenuuan GyHkman U = 2Xy> + X — 2Xy .

4. Haiitu uHTErpan I

7. Haiitr sxctpemyms Gyukmmn Z = X° +4y° —6xy +1

IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3aJaHuil s ouneHKH chopmupoBanHocTn kommerennuu OIIK-1
(KOHTpOJIMpYyeMBblii HHIUKATOP AocTHKeHNs kKommnerenmun OIK-1.2)

1. 3anwmcatp yncno z =1—i B TPUrOHOMETPHUUECKOI (opme.
2. Haiity momaas QUrypsl OrpaHHYeHHOMN THHISIME Y = X° —2, Y = X.
3. Haiitu gradu, U=2xy ++/X*+Yy* BTOuKe M (3; 4).

4. Haiitu uHTErpa ji/ (x—3)dx.

5. Haiitu unTerpan I(X —2)sin xdx .

3
dx
6. Bpruuciurth uHTETpan | ———.
! 1+Jx+1

7. Haiitu nonusii nuddeperman kan U = e*y? +2x(y +5) - 3.
Y YH y y

Ilepeyenb KOHTPOJBHBIX 3ajaHuil 1Js1 oueHKH chopmupoBanHocTn kommereHuuu OIIK-1
(KOHTpOIMPYyeMblii HHAUKATOP AocTHKeHus1 KomneTenuun OIK-1.3)

i+1  2i
1. Haiitu Rez,ecrn z=| 1 i ol
i+2
2. Haiitu unterpan J-L
3. Haiitu unterpan IL
' (x—4)x+2)
4. Haiitn momans GUrypsl OrpaHHYeHHOM THaAAMH Y = X +2X—3, y =2X+1.
3
5. Brpruucnute uHTErpan I 2XdX3 .
X —

2
6. Haiitu momusIit muddepeniman pyaknuu U = XIn 'y + ysin X — 2X.

7. Haiitn gradu, U=X’+Inxy -3y’ B rouke M(L1).
3 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3aJaHUil Il oueHkH chopmupoBaHHocTH kKommereHuuu OIIK-1
(KOHTPOJIMPYEeMBbIii HHIUKATOP HocTH:KeHUs1 KommeTeHnun OIK-1.1)



=

OnpenenuTs, MpU KakoM 3HaueHuu K ypaBHeHHe (k2 —1)y” + (k — l)y’ + 2y =8C0s 2X
siBysieTcst uddepeHInanbHbIM YPaBHEHHEM IEPBOTO MOPSIIKA.
Pemrenue muddepennmansHoro ypapaenus: y' — 2y —3y =0 umeer BU:
a) y=Ce*+Ce*; c) y=Ce*+Ce™

b) y=Ce*+Ce™; d) y=(Ce*+C,e*
Yacrroe pemenne auddepenmuansaoro ypasaenus Y + Y —6y =5xe”* cmemyer mckath B
BHJIE:

—2x .

c) y=Ae?x
b) y=(Ax+ B)e-“ ; d) y=(Ax+B)x

Onpenenuts Tun auddepenimansaoro ypapaenus Yy = 2 — X . OTBeT 060CHOBATS.

a) y=Ae

Onpenenmb CXOJIMMOCThD p}II[OB OTtBeT 000CHOBATE.

1
a) )Z

n13n

o0

B)Z—

n +1 n=1

© n
JaHn psan: z — . Haiitu 3nauenue Beipaxkenus U, +U, —U,.
n=1 n

Banummre pasnoxenne Gyukmun T (X) B psag @ypbe (k0d3DULIMEHTH He HAXOTUT):

X; 0<x<1
f(x)= f(X) — neuernas
) {1; 1<x<2 (%)

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aaHM 115 oLleHKHU cpopmupoBaHHocTH KommneTeHuun OIIK-1
(KOHTPOJIMPYEeMbIii HHIMKATOP JAocTH:KeHUs1 KomneTeHuun OITK-1.2)

Haiinute obuiee pemenne auddepeHnnaibHOro ypaBHeHHs:
, Y Inx

X X
Haiinure obiiee pemenne oqHOPOAHOTO YPAaBHEHUS U YKKUTE 640 YACTHOTO PEIICHUS
HEOJHOPOJHOTO YPaBHEHUS:

ym _ y” _ yr + y — (3X + 7)62X
Haiinure obiiee pemenne oqHOPOAHOTO YPAaBHEHUS U YKKUTE 640 YACTHOTO PEIICHUS
HEOJHOPOJHOTO YpaBHEHUS:

y"—4y'+8y =e*(5sinx—3cosx).

Hccnenyiite yncioBbie psAIbl HA CXO}II/IMOCTLZ

2n“+1) “ 1
- Z( n’ +1j ’ > nz_;‘(n+l)ln2(n+1)'

Haittu cymmy psiga: Z

3"
0 (X—Z)n

. Haiiti 061acTh CXOTUMOCTH CTETICHHOTO psijia: Z o
n=1



7. HWccnenyiite p;mbl Ha a0COIIOTHYIO/YCIIOBHYIO CXOJIUMOCTD:

C n+l 1
. Z_;( D’ (n+1)| Z'nz_;(_l) Yon+3’

IlepedyeHb KOHTPOJBHBIX 3aJaHUil sl oueHkH cdopmupoBaHHocTH KommeTeHuuu OIIK-1
(KOHTpOJIMPYeMblii HHIUKATOP HocTH:KeHus1 KomneTeHnun OITK-1.3)

1. Oyskuus y = Cle2X + Czezxx SBJISICTCS penieHneM TudPepeHInaTIbHOTO YPaBHEHUS
a.y" —4y=0; b. y"+4y=0; C.y"+4y' +4=0; d y' -4y +4=0

2. Onpexenuts Tin muddepernuansaoro ypasaenus 1— X +Xyy' = 0. OtBer 060CHOBATS.

3. Pemenne nuddepenuunansuoro ypasHenus y” + 25y =0 umeer BUI:

a) y=Ce™+Ce™; c) y=e"(C,cos5x+C,sin5x);
b) y=C,cos5x+C,sin5x; d) y=e"(C,cos5x+C,sin5x)x*
4, Kakune u3 HUXKE IICPCUUCIICHHBIX PAAO0B ABJIAIOTCA paCXOI[ﬂH_II/IMI/ICﬂ? OrtBeT 000CHOBATE.
2 2 =1
)Z b) O %
2n+1 nz—;‘%/n2 nZ-;‘(n+1)3
2 (n+1)?
5. HUccnenosarh Ha CXOAUMOCTE YMCIIOBOM DS Z%
o e
n+1
6. Haiitu Tperuii wieH psna Z¥
n=0
(x-1"
7. Haittu O6HaCTb CXOOAUMOCTH CTCIICHHOT' O pﬁﬂa Z
~2"(n+3)

4 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHUil A8 oOUeHKH cdopmupoBanHocTH KommnereHuun OIIK-1
(KOHTPOJIMPYEeMbIii HHIMKATOP JA0cTHKeHHs KomneTeHmun OITK-1.1)

1. BIUUCIUTH KPUBOJUHEUHBIA HHTETPAT J.xyzdx —2x%y, tme L: y=x*, xe[o].

L
-1 0 0 0

2. V3MeHUTh NOPSIOK HHTETPUPOBAHUS J‘ dy J‘ fdx+ j dy j f dx-
-2 _\/ﬂ -1 _H
3. Beruucmmrs.
J.”x dx dy dz;
\
V:y=10x,y=0, x=1,
z=xy, z=0.

4. Haiitu ruomans GUrypbl, OrpaHUYeHHON TaHHBIMH JTUHUSMHU.



y> -2y +x* =0,
y> -4y +x* =0,
y=x/\/3, y=+/3x
5. Ilnactuuka D 3amana orpannunBaromMMu €€ KpUBBIMH, [ - IOBEPXHOCTHAS

IUIOTHOCTh. Hanth MacCCy INIAaCTUHKH.
D: x=1y=0,y’=4x (y=0);

U=TX"+Y.
6. Haiitu yrom Mexay rpaJueHTaMu CKAISIPHBIX TTOJICH U(X, y ,Z)I/I U(X, Y, Z)B
touke M .
X yz* 1 1
v="o+6y>+362°, u=2", ML\/E —, —j
2 X2 NCEIN]

1+i

7. BwraucauTh MHTETpANT I (1+i—22)dz
0

IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3aJaHuil 151 ouHeHKH chopmupoBanHocTn kommerenuuu OIIK-1
(KOHTpOJIMPYeMbIii HHIUKATOP AocTHKeHus1 KommneTrenuun OIK-1.2)

1 1-x2
1. I3sMeHUTh MOPSI0K HHTETPHUPOBAHHS: IdX _[f (x,y) dy
-1 —\/1—x2

2. BeaucanTs ” (3yx® —2x3) dxdy, rne D: 0<x<1, 1<y<2
D

3. Haiitu ruioma s, orpannueHHyto uHuamu: Y2 + (X —3)% =9, (y—3)? +x* =9
4. Haiiti npousBoaHyo ckasipHoro nonst U =In(3—x?) + xy?z B rouke M(1,3,2) no
HanpasneHuio Bektopa | =—1 +2]—2k;

X

— 2 7 B TOYKax A(].,Z,Z) n
X" +y°+12

5. Hailitu yron mexnay rpaaventamu GyHKIUA U =
B(-310);
6. Berunciauth nHTErpa IZCOS zdz

0

7. Haiith nupKy/sIMIO BEKTOPHOro rmojsid BAodb KoHTypa I (B HampaBieHUw,
COOTBETCTBYIOLIEM BO3pacTaHuIo mapamerpa 1).
a=yi—xj+z°k,

7z 7z

X =——cost, y = —cost,
I': 2 y 2

Z =sint.

IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3aJaHUil Ml oueHkH cdopmupoBaHHocTH kKommereHuuu OIIK-1
(KOHTpOJMpYyeMblii HHAUKATOP AocTH:KeHUs kommeTenmun OIK-1.3)



2 2X
1. IBMeHUTH MOPSIOK HHTETPUPOBAHUS: Idx J.f (x,y) dy
1 X

2. Beruncinute ” 3y2

dxdy,rme D: 0<x<1 0<y<1
5 1+X

2

3. Haiitu mmomasas, orpaHUYCHHYIO TUHUSMH: y2 +x%-2x=0, y2 +x2-8x=0

4. Vcnonp3ys hopmyny ['prHa, BEIYUCIUTE HHTETPAIT j:— x*ydx + xy*dy, roe L —
L

OKPYXHOCTb X° + y* = R?, mpobGeraemasi IpOTHB X0J1a YaCOBOM CTPEIIKH.

5. BhISICHUTD SIBIISIETCS JIM BEKTOPHOE T0JIE A = x? yf —2xy° ] + 2xyzlz COJICHOMAJIbHBIM,
IIOTCHIIMAJIBHBIM.
e’ -1

_—

6. Haittu ocoOble TOUKH 1 ONpENEUTh X xapakrep f (Z) =

(z+1)'(z-2)

7. Haittu Boruets! ¢pynkun f (Z) =

3. OueHo4HbIe cpeAcTBA (OLEHOYHbIC MATEPUAJIBI) AJIA POBEeICHUS
NPOMEKYTOYHOI aTTecTauuu 00y4YAKIIUXCS 10 JUCHUIIMHE (MOLYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHUil A8 oOUeHKH cdopmupoBanHocTH KommnereHuun OIIK-1
(kOHTpOJMPYeMbI HHIUKATOP A0CTHKeHUs1 KomneTeHnun OITK-1.1)

1. Jokasats, uro A(1,0,7) B(-1,-1,2) C(2,-2,2) D(0,1,9) siexxat B 0/THO# TUTOCKOCTH.
2. Tlokasath, yro mpsimbie L, X+2y+4=0wu L,: 2X+4y—3 =0 napamienbHbl 1 HAWTH PaCCTOSHUE
MEK1y HUMH.
3. CocTaBUTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH HpOXosmyto uepe3 Tpu toukn M, (2-13), M,(-L-3-5) u
M, (7;3,7) .

y+2 7z " x+1= y+11: z2-6

Xx-1
4. JlokazaTh, 4TO MpsSMble —— = =
2 -1 -2 1 2

MNEPCCCKATCA U HalTH TOYKY

MepeCCUCHUA U yroja MCXKIAy HUMU.

. 2x*+3x-14
5. Beraucauts npegen lim —.
x>2 X —5X+6

3x-1
6.Beramrciuts nipenen lim [1+ —j .

X—>00 X

7. Haiitu Y'(X), ecnim X=acost, y=asint.

IlepeyeHb KOHTPOJBbHBIX 3aJaHUil sl oueHkH chopmupoBaHHocTH KommereHuuu OIIK-1
(KOHTPOJIMPYeMbIii HHIMKATOP JocTH:KeHUus1 KomneTeHun OITK-1.2)

1. Haiftu kocuHyc yria Mesk/y Bektopamu @ +2b u 28 —b , ecrn @ = {,-1,1}, b= {— 4;0;3}.



2. CocTaBUTh ypaBHEHHUE INIOCKOCTH, IPOXOIAIICH Yepe3 TOUKY A(2;—2;—1) HEPIEHIUKYIISPHO
Bextopy N = {1;2;4}.

3. CocTaBUTh KaHOHMYECKOE YypaBHEHHE TMPSAMOHW, 3aJaHHOH IepeceYeHUEeM IUIOCKOCTEH:
X+3y—-3z+1=0wu 2x-2y+z+1=0.

21 01
4. HaiiTu 3Ha4eHHE BBIPAKCHUS 2A? + BA, eciiu A= (1 3] , B= (4 J )

2x+5
5. Beruucnuts npenen Iim(l + 2—) :

X—>0 X

6. Haiiru £(0), econ (x)=2x" +8arcsinx +sin 2x +3e*.

3x+1
+1°

7. Haiitu Touku skcTpemMyMma GyHKIUH Y =

IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3aJaHuil 151 ouHeHKH chopmupoBanHocTn kommerennuu OIIK-1
(KOHTpOIMPYeMblii HHIUKATOP AocTHKeHus1 KommneTenuun OIK-1.3)
1. BoluncnuTh ckamsipHOE IMpou3BeAeHHE BeKTopoB 2a+3b u a-—b, eciu éz{l;—l;l},

b={42}.
Beruucnurs monmaas TpeyroabHUKA, IOCTPOCHHOIO HAa BEKTOpax a = {3; —ZL‘O} ub= {1; 1;3}.

CocTaBUTh KaHOHHYECKOE YpaBHCHUC Hp}IMOﬁ, SaﬂaHHOfI MEPECCUCHUCM IJIOCKOCTEH:
X+3y—4z+1=0wu 2x+y+2z2=0.

1 2 2 2
4. Haiitu 3Ha4yenue Boipakerus AB+ BA, eciun A = (1 Oj , B= (1 5] :

. 2x*+3x-14
S. Bprumcnuts npezen lim —————.
x>2 X°—5X+6

3x-1
6. Bwruauciute penen Iim(1+ —) :

X—>00 X

o X =3cost
7. CocTaBUTbh ypaBHEHUS KacaTeJIbHON U HOpMaJH JUIsl 3JUIAIICA T
y =4sint

2 cemecTp

Ilepeyenb KOHTPOJBHBIX 3aJaHuil 1Js1 oueHKH chopmupoBanHocTn kommereHuuu OIIK-1
(KOHTPOJIMPYEeMbIii HHIUKATOP HocTH:KeHus1 kommereHnun OIK-1.1)

2431 1-3i
-+ —
4-2i 2i
2. Bpuucnuth MHTErpall UCIOIB3YysSd METOJl MOABEASHUs] Moj 3HaK auddepeHnnana..
J' dx
X+3
3. BerancnuTh HHTErpaj HCIOIb3ys METO/I MHTETPUPOBaHUS 10 YacTsM [ (1—2x)-sin xdx

Vx?+1

X

1. Beruuciautsb

dx

4. BeluMCIUTh UHTETPA. |

10



6. Berunciuthb miomaap miocko GUrypsl, OrpaHU4eHHON JTUHUSAMU  y :%xz, y =4x

7. Beraucnuts 006EM Teja IMOyYEHHOTO BpallleHueM KpHBOil Y = x° BOkpyr ocu OX mpu
0<x<1.

IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3aJaHuil 1Jsi ouHeHKH chopmupoBanHocTn kommerennuu OIIK-1
(KOHTPOJIMPYEeMbIii HHIMKATOP JA0cTH:KeHUs1 KomneTenuun OITK-1.2)

2 33 :4 | 5
1. Berumcnure i° +i° +i° +i
2. BeraucanTh HHTErpaj UCIOJIb3ys METO/I TIOJIBEICHHS 1101 3HaK AuddepeHIaia.

| dx
X? —2x-3
3. BoruuciuTh HHTErpail UCHOIb3Ysl METO HHTEIPHUPOBAHUS IO YACTSIM Jln(x +1)dx
j VxZ+1
X

dx

4. BelyrcnuTh UHTETpall

. . 1. y_y
5. BeruucauTs miomaap miockon GUrypel, OrpaHMueHHON JTUHUSAMU Y = > X2, Y =4X

6. Haiitn 9acTHbIe MPOU3BOJHBIE OT YKa3aHHBIX (PYHKIMI B TOUKE:
0%z V4

OX0y 2

7. Haittn gradu, U=X*+Inxy—3y* B touxe M(L1).

~?, uas Z=e*(cosy+xsiny) mpu x=0, y =

IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3ajaHuil 151 oueHKH chopmupoBanHocTH kommerenuuu OIIK-1
(KOHTpOJIMPYeMbIii HHIMKATOP A0cTHKeHus1 KomneTenuu OITK-1.3)

. 0
1. Beruauciurs (—1— |\/§)5
2. BeraucnauTh MHTETpal UCTIONb3ys METO/I TTO/IBEIEHUS TI0]T 3HaK nuddepeHmnunana.

dx

VX2 +4x+8
3. Beruncnutb 00bEM Tenna NoIy4eHHOr0 BpallleHueM KpUBOH Y = x? Bokpyr ocr Ox mpu 0< X <1,

4. Beluncnuth 00bEM Tela, 00pa30BaHHOTO BpalleHHeM BOKPYr ocd OX OHOW apKu IUKJIOUJIBI
x=2(t—sint), y=2(1—cost).

8
dx
5. BeruncnuTh uHTErpan I— "
1-Jx+1

3
6. Hanmucate ypaBHEHHE KacaTeIbHOH TUIOCKOCTH U HOPMAIIM K TIOBEPXHOCTH Z=X2+y2 B Touke My(1;—
2)

7. Haitti mpon3BoHyio QyHKIHE U = 2XY — X° +5Xy” 10 HaIpaBIeHNIO BEKTOPa & = {—l;O}.
3 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJBbHBIX 3aJaHUil sl oueHkH chopmupoBaHHocTH KommereHuuu OIIK-1
(KOHTPOJIMPYEeMbIii HHIMKATOP J0cTH:KeHUus1 KomneTenuun OITK-1.1)
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1. Tpu xaxom suauernn Kk muddepenmmansuoe ypasmenne (K+2)y”+(k —3)y —4y =(k +2)x°

OyZeT ypaBHEHHEM NEpBOro nopsaka?

2. Onpenenuts THI guddepeHInansHoro ypasaeans 3Xy — 2y = X*. OtBer 060CHOBATS.

3. Yacrnoe perenne muddeperimansaoro ypasuenus Y+ Y —6y=5xe? cuexyer mckath B

BU/JIC:
a) y=~Ae; c) y=Ae*x
b) y=(Ax+B}e™; d) y=(Ax+B)e?x

4. Peumnts muddepenumnansnoe ypasuenne: Y — 2y + Yy =e>*

5. Kakue u3 Hmxe TCPCUUCIICHHBIX PAAO0B ABJIAIOTCA CXO,Z[?IH_II/IMI/ICH? OtBeT 000CHOBATH.

0

1
a)é 2n7 b)z\/— C)zsnﬂ

A
6. MccneoBaTh Ha CXOAMMOCTh 3HAKOUEPSAYIOLIMIACS Pl ) | o 1F
n—1 \N+

~ = nl
7. BBIYUCIUTH YACTUUHYIO CYMMY 83 =u,+U,+U, para ) ——.
n=2 -

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHUil A8 oOuUeHKH cdopmupoBaHHocTH KommnereHuun OIIK-1
(KOHTPOJIMPYEeMbIii HHIMKATOP JA0cTH:KeHHs1 KomneTeHnun OITK-1.2)

1. Haiitu pemenne 3agaun Komm Y’ +C0S(X+2Y) =C0S(X —2Y) mpu y(0) = % .

2. Pemmts 3anauy Komm y' — 4xy = —4x° npu ycnosuu y(0) = —% .

3. Pemnts 3agauy Ko Y +Yy = Xy2, y(@) =1

4. Haittn o6mee pemenne quddepenmuansaoro ypapaenns y'y” — 3(y” )2 =0

= 2n+1
5. HccezoBarh psij Ha CXOUMOCTb: Y (—1)™ =——=.
— n
n=1
4"(n+3)!
6. MccrenoBaTh Ha CXOIMMOCTh YHCIIOBOM PSII: z¥
n
n=1
(x-1"
7. HaiiTi KOIMYECTBO LIENIBIX 3HAYEHUH 00JaCTH CXOAUMOCTH CTENEHHOTO PSIa: z 2(13)
n+
n=1

Ilepeyenb KOHTPOJBHBIX 3aJaHuil 1Js1 oueHKH chopmupoBanHocTn kommereHuuu OIIK-1
(KOHTpOJIMpPYyeMblii HHAUKATOP AocTHKeHNs kKommneTennun OIK-1.3)
a 2 ! 3
1. Tlpu xakom 3HadeHnn « AuddepeHIuaANIbHOe YpaBHEHHE (y -y x)y =yX'—y Oyxer

YPaBHEHUEM C pa3JesIOUIMMU IEPEMEHHBIMU ?
2. Haiitu o6mee pemenne mauddepeHnnanbHoro ypaBHeHus Pemenune auddepeHnuaibHOro

ypasrenns Y' — 2y —8y =0.
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3amucarb OO  BUJA  YAaCTHOTO  pEIICHUS T QepeHIMaTbHOTO  ypaBHEHUS
y"+49y =14Sin7X+7C0S7X .
OmnpenenuTs CXOIUMOCTb psAoB. OTBET 00OCHOBATE.

63— 5y

mn”+3 n=1 n3

= 2n+1
HccnenoBaTh psija Ha CXOJHUMOCTD: Z(—l)””— )
- n
n=1

2

n
HCCJ’IGI[OB&TB Ha CXOAUMOCTb YHCJIOBOM paa Z

m (N+3)!

. = (x+8)"
Haiiti 00:1acTh CXOMMOCTH CTETICHHOTO PsJia: Z 5

4 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3aJaHuil 151 oueHKU chopmupoBaHHocTH kommerennuu OIIK-1
(KOHTpOJIMPYeMblii HHIUKATOP A0cTHKeHus1 Kommnerenmun OIK-1.1)

1.

Brrancnnts KpUBOJIMHEWHBIA HHTETPA _[ xy?dx —2x%dy, tme L: y=x*, xe[oa].
71L 0 0
M3MEeHHUTEH MOPSANOK MHTETPUPOBAHMS J‘ dy J‘ f dx+ I dy I
-2 —J2+y -1y
Bpruuciauts.
” I x dx dy dz;
\
V:y=10x,y=0, x=1,
z=xy, z=0.
Haiitu nomaas Gurypsl, OorpaHUYEeHHON TAaHHBIMU JIMHUSIMHU.
y? -2y +x° =0,
y? -4y +x* =0,

y=x//3, y=/3x
[Inactuaka D 3amanma orpaHMuMBarOIIMMHU €€ KPUBBIMM, /I - MOBEPXHOCTHAS
IJIOTHOCTh. HaliTh Maccy I1acTUHKM.

D: x=1y=0,y*=4x (y=0);
u=Tx"+Y.
Havitu yron Mexnay rpaiMeHTaMu CKaJpHBIX TOJIEU U(X, y ,Z)I/I U(X, Y, Z)B
touke M .
3
U=X?+6y3+3\/523, u=%, M(\/ﬁ i ij

2 3

1+i

Beraucnuts uHTErpan I (1+i—2z)dz
0
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IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3ajaHuil s ouneHKH chopmupoBanHocTn kommerennuu OIIK-1
(KOHTpOJIMpYyeMblii HHIUKATOP AocTHKeHNs kKommneTenmun OIK-1.2)

1 1-x2
1. I3MeHUTH MOPSI0K HHTETPHUPOBAHHS: IdX If (X,y) dy
1 _1x?

2. BEucanTs ” (3yx® —2x*) dxdy, rne D: 0<x<1, 1<y<2
D

3. HajiTu miomia/ps, orpaHndeHAyo TuHIsIMI: Y2 + (X —3)2 =9, (y-3)?+x* =9
4. Haiiti npousBoaHyo ckauspHoro nonst U =In(3—x*) + xy’z B rouke M(1,3,2) no
HanpasneHmo Bektopa | =—i +2] -2k ;

X

m B Toukax A(L2,2) u

5. Halitu yron mexnay rpaaveHtamu (yHKIMA U =
B(-310);
6. Bpruuciauth uHTErpan IZCOS zdz

0

7. Haiitm mMpKymIsSiuio BeKTOpHOro mojis  Bmoiab kKouTypa I'(B HampaBieHuw,
COOTBETCTBYIOIIEM BO3pacTaHUIO mapamerpa 1 ).
a=yi—-xj+z°k,

2 2

X =——cost, y =——cost,
I 2 d 2

Z =sint.

Ilepeyenb KOHTPOJBHBIX 3ajaHuil 1Js1 oueHKH chopmupoBanHocTn kommereHuuu OIIK-1
(KOHTpOJIMPYyeMblii HHIUKATOP AocTHKeHUs1 KommneTenmun OIK-1.3)

2 2Xx
1. I3sMEeHUTH MOPSAI0K HHTCTPUPOBAHMS: jdx If (x,y) dy
1 X
3y .
2. Beruncnurs ” 5 dxdy, rne D: 0<x<1 0<y<1
5 1+X

3. Haiitu nomaas, OrpaHU4eHHYIO TUHUSMH: y>+x%-2x=0, y* +x*-8x=0

4. Ucnonw3ys hopmyny ['prHa, BBIMUCIUTH HHTETPAT :f— x? ydx + xyzdy, rae L —
L

OKpYXHOCTh X° + y* = R? mpobGeraemas IpoTHB X0/ 4aCOBOM CTPENIKH.

5. BBISICHUTB SIBIISIETCS JIM BEKTOPHOE 1ojie A = X Yi — 2Xy? j + 2XyzK cojeHoMaanbHbIM,
TTOTEHIIATBHBIM.

e’ -1

6. Haiiti 0coOBIE TOYKH U OTPEACTUTh UX Xapakrep f (Z) =
z
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7. Haiitn BoraeTs pynkimn f(z)=

z

e

(z+1)'(z-2)
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